
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
 

       Zagreb, 06. rujna 2021. 
 
 

Z A P I S N I K 
s 33-21 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 02. rujna 2021.   

 
Započeto u 11:05 sati 

 
 
PRISUTNI: Robert Tomljenović, Damir Bučević, Anita Malenica, 

Katija Kušec, Vanja Gavran i Davor Marić 
 
NEDOSTAJE:   Josip Popovac 
    
OSTALI 
PRISUTNI: Miro Križan, Stanislav Bender, Marijana Lalić i Roberta 

Grgić 
 
 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika Vijeća g. Robert Tomljenović i konstatirao 
da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni 
red: 
 
Predloženi dnevni red: 
 

1. Ovjera zapisnika 
2. Ispravak zapisnika s 30-21 sjednice Vijeća   
3. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
4. Prijedlog odluke o odabiru ponude u predmetu nabave usluge održavanja 

informatičke opreme 
5. Prijedlog odluke o upisu i odbijanju upisa pružatelja elektroničkih publikacija u 

Knjigu pružatelja i ispisu pružatelja elektroničkih publikacija iz Knjige pružatelja 
6. Razno 

 
 

                        DNEVNI RED 
Dnevni red je jednoglasno usvojen 

 
  

Ad. 1. Jednoglasno je odlučeno: 
 Ovjeravaju se zapisnici s 31-21 i 32-21 sjednice Vijeća. 
 
Ad. 2.  Jednoglasno je odlučeno: 

 Ispravlja se Zapisnik sa sjednice Vijeća broj 30-21 održane dana 28. 
 srpnja 2021., a koji je ovjeren na sjednici Vijeća broj 31-21 održanoj dana 
 25. kolovoza 2021. (dalje u tekstu: Zapisnik). Ispravak se odnosi na 
 omaškom ispuštenu jednu točka dnevnog reda kako slijedi: 
 

   U predloženom dnevnom redu: 
  dodaje se nova točka 4. koja glasi: Otvaranje ponuda temeljem 

 Obavijesti o namjeri davanja koncesije za obavljanje djelatnosti 
 pružanja medijske usluge radija broj 6/21 

  postojeća točka 4.: „Razno“ postaje točka 5. 
 



 Obzirom na navedeno dodaje se nova točka Ad. 4. koja glasi:  
 Predsjednik vijeća je izvijestio da je na temelju članka 73. ZEM-a, 

Pravilnika o sadržaju 
 i postupku obavijesti o namjeri davanja koncesija za obavljanje 

djelatnosti pružanja  
 medijskih usluga televizije i radija, provedenih pripremnih radnji za 

dodjelu koncesije,  
 Vijeće objavilo Obavijest o namjeri davanja koncesije 06/21 koja je 

objavljena u  
 Narodnim novinama broj 70/2021 od 25. lipnja 2021. Otvaranjem ponuda 

je utvrđeno  
 da su ponude dostavili: 

 
Red. 
Br. 

Područje Naziv ponuditelja 

1. Grad Split (G-ST3); 97,2 Mhz 
 

UDRUGA RADIO MARIJA   
 
 
 

2. Otok Vis (gradovi Vis i Komiža) 
(L-VS); 93,4 Mhz i 90,5 Mhz 

JADRANSKA RADIJSKA MREŽA d.o.o. 
 
 
 

 
 Sve ostale odredbe predmetnog Zapisnika ostaju nepromijenjene. 

 
Ad. 3.   Jednoglasno je odlučeno: 

a) Po pritužbi na nakladnika Z1 Televizija d.o.o. jer je dana 20. srpnja 
2021. u terminu od 00:00:00 do 02:00:00 sati na kanalu Z1 emitirao 
emisiju exYu Astro centar u sklopu koje je tarot majstor gledateljima 
davao savjete vezane uz zdravlje, te tvrdio da kroz magijski ritual 
može dijelom utjecati i na poboljšanje njihovog stanja, radi 
mogućeg kršenja članka 12. st. 2. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u 
elektroničkim medijima zatražit će se očitovanje nakladnika. 

b) Po pritužbi na nakladnika Sjever sjeverozapad d.o.o. jer je dana 30. 
srpnja 2021. u terminu od 21:25:00 do 23:05:00 sati na kanalu 
Televizija Zapad emitirao film Ubojstvo je umjetnost bez da je isti 
označio primjerenom programskom oznakom, radi mogućeg 
kršenja članka 26. st. 3. ZEM-a i članka 8. st. 1. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika u elektroničkim medijima zatražit će se očitovanje 
nakladnika. 

c) Po pritužbi na televizijski kanal Arena Sport i prijenos utakmice 
Dinamo-Legija dana 04. kolovoza 2021. (zapravo se radi o nakladniku 
VOX-NOGOMET d.o.o. i kanalu HNTV) zbog nazivanja divljačkog 
sukoba "utakmicom" od strane voditelja, utvrđuje se da nema 
kršenja ZEM-a.  

d) Po pritužbi na uslugu EON TV operatora Telemach vezana uz 
višestruku naplatu usluge, utvrđuje se da nema kršenja ZEM-a. 
Podnositelja pritužbe će se uputiti na HAKOM. 

e) Po pritužbi na kako se navodi govor mržnje u članku „Zašto 
Afganistanci ne brane zemlju? I gdje su žene i djeca? Evo zašto mi 
se gade ta pitanja“ koji je objavljen na stranicama elektroničke 
publikacije 24sata.hr dana 20. kolovoza 2021. u 14:00 sati utvrđuje se 
da nema kršenja ZEM-a. 

f) Po pritužbi na elektroničku publikaciju makarska-danas.com jer 
navodno piše neistine o obitelji Čović u članku „Sporni parking: 



Uklonjene prepreke na javnom parkiralištu u Svačićevoj“, utvrđuje 
se da nema kršenja ZEM-a. 

g) Po pritužbi više korisnika putem peticije CitizenGO na neprimjerene 
seksualne sadržaje na stranicama teleteksta, utvrđuje se da prema 
odredbama ZEM-a Vijeće u ovom predmetu nije nadležno. S druge 
strane Vijeće je svjesno problema, te je dana 4. svibnja 2021. na svojoj 
web stranici objavilo Preporuke koje se tiču neprimjerenih sadržaja 
na usluzi teleteksta. 

h) Po pritužbi na Facebook stranicu, njihovog administratora i 
urednike zbog toga što su mu onemogućili komentiranje objava, 
utvrđuje se da da prema odredbama ZEM-a Vijeće u ovom 
predmetu nije nadležno. 

i) Sukladno dopisu pučke pravobraniteljice u kojem se traže  podaci o 
postupanjima vezani za uvrede i govor mržnje prema novinarki 
Danki Derifaj, utvrđuje se da će stručna služba zajedno s g. 
Tomljenovićem pripremiti nacrt odgovora na koji će se članovi 
Vijeća očitovati putem maila. 

j) Po pritužbi na nakladnika TVC Hungary Kft koji je na kanalu Klasik 
TV dana 26. kolovoza 2021. emitirao film „Mehanizam“ s 
klasifikacijskom oznakom 12, radi mogućeg kršenja članka 26. st. 3. 
ZEM-a i članka 8. st. 1. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u 
elektroničkim medijima od nakladnika će se zatražiti očitovanje. 

 
Napomena:  

Zadužuju se stručne služba napraviti analizu lokalnih nakladnika 
televizije s ciljem utvrđivanja koji od njih i koliko emitira snimke 
panoramskih kamera kao i koji je status navedenih.  

  
Ad. 4.  Jednoglasno je odlučeno: 
 U predmetu nabave usluge održavanja informatičke opreme 

(evidencijski broj nabave je BN 7/21) odabire se ponuda društva SPAN 
d.o.o., Zagreb, Koturaška 47, OIB: 19680551758. Cijena odabrane ponude 
u kunama bez PDV-a iznosi 65.000,00 kn, dok se PDV-om iznosi 
81.250,00 kn. 

 
Ad. 5.  Jednoglasno je odlučeno: 
 Na temelju članka 80. stavak 2. i 3. ZEM-a i članka 12. stavak 4. Pravilnika 

o upisniku pružatelja medijskih usluga, elektroničkih publikacija i 
neprofitnih proizvođača audiovizualnog i/ili radijskog programa iz 
Knjige pružatelja elektroničkih publikacija ispisuje se: 

 
 24sata d.o.o. – https://cool.hr 

 
  Na temelju članka 80. stavak 2. i 3. ZEM-a i članka 9. stavak 1. Pravilnika 

o upisniku pružatelja medijskih usluga, elektroničkih publikacija i 
neprofitnih proizvođača audiovizualnog i/ili radijskog programa u 
Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija upisuje se: 

 
 Pluteum j.d.o.o. – https://sport-imotski.com 
 Filip media d.o.o. – https://cool.hr 
 Virtuosz j.d.o.o. – https://hvarski.net 

  
Na temelju članka 80. stavak 2. i 3. ZEM-a i članka 9. stavak 1. Pravilnika 
o upisniku pružatelja medijskih usluga, elektroničkih publikacija i 
neprofitnih proizvođača audiovizualnog i/ili radijskog programa odbija 
se upis u Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija: 
 

https://cool.hr/
https://sport-imotski.com/
https://cool.hr/
https://hvarski.net/


 DE LACH, obrt za usluge, vl. Dijana Delač – https://prihvati-
posao.com 
 

Ad. 6.   Po ovoj točki dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 
 

Dovršeno u 11:30 sati 
 
 
 

 
Zapisnik sastavila               Zamjenik predsjednika Vijeća 
Roberta Grgić                                                Robert Tomljenović 
  
    

https://prihvati-posao.com/
https://prihvati-posao.com/

